



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 95/GR/UFGS/2020

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 89/GR/UFGS/2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a **retificação** do EDITAL Nº 89/GR/UFGS/2020:

ONDE SE LÊ:

3.1.1 Primeira etapa: do dia 17 de fevereiro a 27 de março de 2020, por meio de formulário eletrônico disponível em www.uffs.edu.br <pós-graduação<mestrado em Educação <Processo Seletivo Regular.

3.1.2 Segunda etapa: somente para classificados na primeira etapa, do dia 30 de abril a 21 de maio de 2020, em formulário eletrônico disponível em www.uffs.edu.br <pós-graduação<mestrado em Educação <Processo Seletivo Regular.”

LEIA-SE:

3.1.1 Primeira etapa: do dia 17 de fevereiro a 27 de março de 2020, por meio de formulário eletrônico disponível em www.uffs.edu.br - <pós-graduação<mestrado em Educação <Processo Seletivo Regular>Formulário de inscrições do Processo Seletivo 2020 - PPGE (1ª etapa).

3.1.2 Segunda etapa: somente para classificados na primeira etapa, do dia 30 de abril a 21 de maio de 2020, em formulário eletrônico disponível em www.uffs.edu.br - <pós-graduação<mestrado em Educação <Processo Seletivo Regular>Formulário de inscrições do Processo Seletivo 2020 - PPGE (2ª etapa).”

Chapecó-SC, 17 de fevereiro de 2020.

MARCELO RECKENVALD
Reitor